
平成２４年度第１回天童市教育委員会協議会について（報告） 
 
日 時  平成２４年１２月１９日（水） 午後１時３０分 
場 所  教育委員会 第一会議室 

 
＜ 報 告 ＞                                 
（１）平成２４年度５回市議会定例会（１２月）における一般質問の質疑内容 

について 
 

質問・意見等は特に無し。 
 

（２）通学路の安全確保について 
 

事務局：資料については、国内で発生した通学路での事故により、文部科学省

から小学校区通学時の安全対策調査の指示があり、１１月末までまとめ

て県に報告したものです。 
 
委 員：今の説明では、この調査結果を市のホームページに掲載する予定であ

るようですが、資料の対策欄について、予定や未定の標記になっている

ところがあり、予定とはどういうことですか。 
 
事務局：予定については、対策が決定されているもので、今後、予算が必要な

もの又は工事を計画しているものです。また、未定については、資料の

荒谷原崎線と若松線との交差点に標記されていますが、事故が多いとい

うことで、事業主体は警察になりますが、現在、対策の手法について公

安委員会の結論を待っているということで未定としています。 
  

(３) 学校給食のアレルギー対応食の提供について 
 

 事務局：今年度の行政改革の重要課題ということで、アレルギー対応食の提供

について先進地視察を行い、先般、報告会を開催していますが、教育委

員の皆さんにもその内容を御報告したいと思います。 
 
プロジェクターによりアレルギー対応食の提供についての先進地視察内容に

ついて説明を行う。 
 

委 員：食品に対するアレルギーを持つ人は、世界的に増加しているのでしょ

うか。 
事務局：世界的に増加している状況は、言われているところです。 

実際のデーターは持ち合わせておりません。 
委 員：民間委託にした場合には、アレルギー対応食の対応も行っていただく

ような契約内容になると思いますが、施設の対応は大丈夫なのでしょう

か。 
 
 



事務局：施設につきましては、バイキングの調理スペースがあまり使ってい

ませんので、利用できるのではないかと思っています。 
しかし、専用スペースではないので、多少範囲が限られてくるので

すが、民間の知識、経験があれば、現在の空いているスペースで対応

できるものと思います。 
 
委 員：民間委託にした場合、給食のおいしさはどうなるのでしょうか。 

 
事務局：給食の献立につきましては、これまでどおり、学校給食センターの

栄養士が献立作成を行い、食材購入も市で行う予定であります。 
味については、これまでの味を維持しながら、できる限り向上させ

ていきたいと考えています。 
 


